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Estimados padres, cordial saludo.

Este es el material propuesto desde Inclusidon Educativa para la semana de contencién comprendida entre el 30 de marzo
y 3 de abril.

La propuesta planteada, incluye actividad de pedagogia ludica (aprender jugando) y apoyados en principios de PNL
(Programacién Neuro Linglista) donde se trabaja con afecto, respeto y tolerancia, utilizando siempre un lenguaje
corporal, gestual y oral, que permitan al nifio (a) disfrutar del momento que comparte con sus padres o cuidadores, evitando
juicios de censura o descalificativos en sus habilidades, reconociendo sus éxitos y con afecto corrigiendo sus desaciertos sin
hacer énfasis en ellos.

Si no puede imprimir el material, por favor trabdjelo en el computador y registre en el cuaderno de apoyo, estas actividades
se revisaran cuando retomemos las clases presenciales.

Fraternalmente

Luz Adriana Torres A
D.A.P PcD

£Qué signo hace que esta expresion sea correcta?

8360 @ 8360

-

£Qué signo hace que esta expresion sea correcta?

226 153 @ 226 153

Pon estos numeros en orden de menor a mayor.

434 634 | 770 105 | 338 782



éCudles de los siguientes nimeros son pares?

459 745 351 470 715 067 13 254

Resalta con verde los nUmeros impares de la siguiente lista.

36.874 283.987 321.986 321.428 918.426 476. 420
167.672 123.456 234.346 345.347  345.678 456. 030

Ubica estas cantidades en el cuadro posicional

Centena de mil | Decena de mil Unidad de mil centena decena

unidad




Escribe en letras las cantidades que sean impares. En tu cuaderno.

Multiplica las anteriores cantidades por dos cifras (5 ejercicios) En tu cuaderno.
Divide las anteriores cantidades por una cifra (5 ejercicios) En tu cuaderno.
Intenta hacer en papel, cartulina o cartdn estas figuras.

¢En qué figura se convertird este desarrollo?

& 0

£Qué desarrollo se convertira en esta figura?

-A

3




